



Лев вернулся в Сестрорецк

Царь зверей, у которого так любили поиграть ребятишки 38-го квартала, ненадолго покинув пьедестал, вновь вернулся на свое законное место. Изрядно потрепанный стараниями вездесущей ребятни любимец публики вынужден был отправиться в двухнедельное путешествие, чтобы вернуть былые формы, красоту и величие.

Тем, кто еще не знаком с нашей местной достопримечательностью, поясним: огромная скульптура льва, выполненная из лозы, украсила двор дома №265 по Приморскому шоссе три года назад. Первоначально депутаты Муниципального совета города Сестрорецка планировали установить в этом дворе рядом со спортивной площадкой – фонтан. Но сложности с подключением изменили планы. Круглое основание несколько лет пустовало, и тогда решили установить на этом месте что-нибудь необычное. Специалисты ООО «Котсо» пред-

ложили новинку – садовую скульптуру. Сначала лев продержался лишь год. Все же лоза – довольно хрупкий материал, и выдержать напор малышей, желающих посидеть на спине и даже голове, царю зверей оказалось не под силу. После ремонта лев украшал двор уже два года, но и усиленные конструкции со временем также пришлось заменить.

И вот стараниями умелых мастеров наш лев снова предстал перед глазами жителей и гостей Сестрорецка, горделиво положив свою правую лапу на камень-постамент. Роскошная грива на этот раз выполнена из... газонной травы, а вся скульптура укреплена каркасом из прочной проволоки, умело замаскированной в прутьях коричневой лозы. Умерить пыл юных горожан в попытках поползать по льву призваны кусты колючего терновника. Поэтому есть надежда, что новый «царь зверей» в Сестрорецке поселился надолго.

Николай Демидов